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ATA DA 8ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO BIENIO 2009/2010 DO 
COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPANEMA – CBH-PP. 
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião do DAEE de 
Presidente Prudente, realizou-se a 8ª Reunião do Grupo de Educação Ambiental do CBH-PP, 
Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica de Pontal do Paranapanema, onde estavam 
presentes os representantes dos segmentos: Estado (Titulares):ETEC (Gilson Lorenti), SEC. DA 
EDUCAÇÃO DIRETORIA DE ENSINO DE PRES. PTE (Vivian R. Sales representando a Sra. Naide 
Videira Braga), CESP (Carmem Lucia Zaine Braga), POLICIA AMBIENTAL (Evandro Sanches 
Torquato). Estado (Extraordinários): FUNDAÇÃO ITESP (Eliane J. T. Mazzini), DAEE (Murilo 
Gonçalves Cavalheiro); SABESP (Gilmar José Peixoto); SEC. EDU. MIRANTE DO 
PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri Ginez representando o Sr. Sebastião Canevari); 
SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE (Daniela Fernanda Molinari representando o Sr. 
Luiz Fernando de Jesus Tavares). Sociedade Civil (Titular): IPÊ (Maria das Graças de Souza); 
IESPP (Pedro Sergio Mora Filho); ARARAJUBA (Julieta Felix Duela), CDPEMA (Carlos Alberto 
Arraes). Sociedade Civil (EXTRAORDINÁRIO): SENAC (Antonio Tadeu da Costa), ASEDEMA 
(Oronço Fleury Costa). Municípios (Extraordinários): SANTO ANASTÁCIO (Olivia Bariane Bagi); 
TEODORO SAMPAIO (Eber José Soragi), MARABÁ (Rosimeire Costa Kageyama). CONVIDADOS: 
Conforme lista de presença. Iniciando a reunião, o Sr. Pedro Sergio Mora Filho, Coordenador do 
GEA, colocou a Ata da reunião anterior em discussão que, após lida, foi aprovada por unanimidade. 
A seguir, apresentou a planilha com os resultados da avaliação do Dia Mundial da Água de 2010. A 
representante da FUNDAÇÃO ITESP, Elaine de J. J. Mazzini, comentou a respeito do curto espaço 
de tempo para a apresentação dos Órgãos nas oficinas. A representante do IPÊ, Maria das Graças 
de Souza, relatou que faltou mais integração entre os palestrantes e os oficineiros. A representante 
da SEC. EDU. MIRANTE DO PARANAPANEMA, Mara Suely A. Ginez, teceu criticas sobre a 
realização de sua oficina, comentando que a maior parte do tempo foi basicamente palestra, não 
havendo espaço para o trabalho do oficineiro. A representante da Ararajuba, Julieta Felix Duela, 
disse que a apresentação e interação foram ótimas, porém o tempo foi curto. O Sr. Sandro fazendo 
uso da palavra sugeriu que para os próximos eventos seja mudado o Público Alvo, visando atingir 
os produtores rurais, continuando como referência o tema escolhido pela ONU. O representante do 
CDPEMA, Carlos Alberto Arraes, sugeriu fazer o evento em dois dias, para os dois públicos, 
educadores e produtores rurais. Ficou decidido entre os presentes a discussão desse assunto em 
uma próxima reunião. A seguir, o Coordenador do GEA solicitou aos interessados a apresentação 
de propostas para obtenção de recursos FEHIDRO 2010 para projetos de educação ambiental. A 
Sra. Maria das Graças de Souza apresentou o projeto intitulado “Projeto Nossa Bacia D’água” e o 
Sr. Carlos Alberto Arraes, o projeto “Criação de Viveiro de Mudas Nativas”. Ficou definida a data 
três de maio para uma nova apresentação dos projetos que serão avaliados por uma comissão de 
avaliação, para correções e considerações, formada pelas seguintes pessoas:  Pedro Sergio Mora 
Filho, Gilson Lorenti, Carmem Lucia Zaine Braga e Julieta Felix Duela. Nada mais havendo a tratar, 
eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos doze dias do mês de abril de dois mil e dez. 
Grupo de Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-
PP”. 
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